# 《Love Live!校园偶像日记:西木野真姬》

## 书籍信息

版次:1 页数: 字数:

印刷时间:2015年06月01日

开本: 32开

纸张:

包 装:平装 是否套装:否

国际标准书号ISBN: 9787534043437

#### 编辑推荐

《Love Live!校园偶像日记西木野真姬》内容的重点并不在光鲜亮丽的舞台上,而是在她们的生活中。作为校园偶像,光鲜的外表下,背后有很多不为人知的故事。本书的内容几乎都是动画、游戏等其他作品中没有提到的,有非常多有意思的小故事。感人,搞笑,温馨,结合了多种元素,给大家展示了女高中生的日常故事,也在很多地方解释了一些梗的由来。想要了解喜欢的角色,就要了解她的一切,相信这本书能给粉丝带来不少的收获。

#### 内容简介

《Love Live!校园偶像日记 西木野真姬》内容介绍:西木野真姬是个名副其实的大小姐,从小就是一个备受父母期待的女孩。他的父母希望她长大后成为医生,并且一直让真姬走已经铺设好的道路。真姬是个懂事的人,为了达成父母定下的目标而无意中压抑了内心对音乐的渴望。后来,她遇上了 µ's,发现了自己真实的想法……

#### 作者简介

公野樱子:日本女性轻小说作家,东京都出生,其独特的少女小说式文体特别受欢迎。 曾担任过多部作品的原案、文艺设定、语音戏剧场景设定等,也从事过歌词创作。

# 目录

- 01.演奏会上的红玫瑰。
- 02.初入叛逆期。
- 03. µ's学园祭策划会议。
- 04.音乃木坂的七件怪事。
- 05.骑上自行车。
- 06.回家路上。
- 07.我来到音乃木坂学院的原因。

## 在线试读部分章节

小时候,我比谁都喜欢钢琴。

那天,母亲第一次带着我来到了练习室。

这是我首次接触到三角钢琴,它的声音庄严而又雄厚。

在奏鸣的瞬间,琴声响彻了我的身体。

我至今仍然记得那种感觉。全身都被钢琴所填满,肌肉似乎都在跟随着音符跳动。

那时的我刚上幼儿园,对其他事情都还懵懵懂懂的。但这个夏日的小片断,却清晰地留在了我的记忆中。

我轻轻地抚摸着那泛起漆黑光泽的钢琴。一打开盖子,便看见了下面的一排雪白键盘。 琴键看起来非常光滑,按下去的手感比想象中的更沉。这给人的感觉就是—贵重。眼前 的钢琴就像是价值连城的宝物,想必是为了高贵的公主殿下之类的人而存在的。年幼的 我不禁对它肃然起敬。

它是那么一个庞然大物,又美得让人不可思议。我甚至觉得,自己从来就没见过这种乐器,直到今天才认识了它。

家里的那台古旧的竖式钢琴,天天都用布盖着。幼儿园里也有一台电子钢琴,我们每次唱歌时都会用它来伴奏。平时则是被放到墙边,书本和玩具什么的都堆到上面,简直成了一个杂物柜。因此,长久以来,我都不曾注意到,这两架钢琴和它竟是同一种类的乐器。

我当时受了极大的震撼,再加上年纪尚小,所以那架钢琴和那堂练习课在我心里才会显得如此特别。在夏日的灿烂阳光之中,练习室里的巨大黑色三角钢琴奏出了天籁一般的音乐。

即使是最简单的拜厄和布尔格弥勒,在我听来永远都有如天籁之音般美妙。(注:拜厄和布尔格弥勒都是著名的作曲家,编写过通用的钢琴入门教材。)

打开等候室的门,音乐便从练习室里飘扬而出。我听得入了迷,心神都不自主地跟着那旋律走了。我没费多少时间,就明白到自己是极为喜爱音乐的。但与此同时,我也很快明白,自己最喜欢的音乐,绝对不可能成为一生的梦想。

小时候,我比谁都喜欢钢琴。那天,母亲第一次带着我来到了练习室。

这是我首次接触到三角钢琴,它的声音庄严而又雄厚。

在奏鸣的瞬间,琴声响彻了我的身体。

我至今仍然记得那种感觉。全身都被钢琴所填满,肌肉似乎都在跟随着音符跳动。

那时的我刚上幼儿园,对其他事情都还懵懵懂懂的。但这个夏日的小片断,却清晰地留在了我的记忆中。

我轻轻地抚摸着那泛起漆黑光泽的钢琴。一打开盖子,便看见了下面的一排雪白键盘。 琴键看起来非常光滑,按下去的手感比想象中的更沉。这给人的感觉就是—贵重。眼前 的钢琴就像是价值连城的宝物,想必是为了高贵的公主殿下之类的人而存在的。年幼的 我不禁对它肃然起敬。

它是那么一个庞然大物,又美得让人不可思议。我甚至觉得,自己从来就没见过这种乐器,直到今天才认识了它。

家里的那台古旧的竖式钢琴,天天都用布盖着。幼儿园里也有一台电子钢琴,我们每次唱歌时都会用它来伴奏。平时则是被放到墙边,书本和玩具什么的都堆到上面,简直成了一个杂物柜。因此,长久以来,我都不曾注意到,这两架钢琴和它竟是同一种类的乐

器。

我当时受了极大的震撼,再加上年纪尚小,所以那架钢琴和那堂练习课在我心里才会显得如此特别。在夏日的灿烂阳光之中,练习室里的巨大黑色三角钢琴奏出了天籁一般的 音乐。

即使是最简单的拜厄和布尔格弥勒,在我听来永远都有如天籁之音般美妙。(注:拜厄和布尔格弥勒都是著名的作曲家,编写过通用的钢琴入门教材。)

打开等候室的门,音乐便从练习室里飘扬而出。我听得入了迷,心神都不自主地跟着那旋律走了。我没费多少时间,就明白到自己是极为喜爱音乐的。但与此同时,我也很快明白,自己最喜欢的音乐,绝对不可能成为一生的梦想。

我,西木野真姬,是御茶水车站附近那家西木野综合医院经营者的独生女。我不是在炫耀什么,只是这样讲更容易说明情况。要是闭口不言,别人发现之后基本都会说上几句:"爸爸是医生真了不起。""哎呀,真姬好厉害呢,原来是大小姐啊~"

"为啥不告诉我们?那医院好大的,你又是独女,和我们不是一个层次的呀。"

诸如此类的话,层出不穷。从小到大,这种状况一直没有变过。人家分明没想要瞒着你们好嘛!

不过,我感觉得出来,在知道了我的身份之后,他们看待我的眼光相比之前有些不一样。对此我也不知说什么才好。

她们昨天还笑着随意拍拍我的肩膀,今天却有点谨慎地收起双手,然后在不知不觉间和 我保持距离,走到了马路的另一边。

我和她们之间的关系并没有变差,她们也没有将我排挤出圈子之外,可是有些地方变了。大家依然对我保持笑容,但和以前有所不同。"我们不是一类人"——这种想法给我们各自贴上了无形的标签,在我们之间筑起了一道结界。

还有,不知从什么时候开始,大家都用"班级委员小真姬"来称呼我了。他人对我的评价,大部分离不开"稳重""头脑聪明""漂亮""总是穿着可爱的衣服"和"超有大小姐范儿"这些字眼。

真要说,这倒都是事实啦。所以,我其实并不是很在意这些称谓。但实际上我希望自己能够仅仅作为一个擅长钢琴的小真姬,和大家一样,站到路的对面去。然而,这种事是不被允许的。小学一年级的夏天所发生的事情,使我明白了这一点。

那一天,是钢琴汇报演奏会。

为了让我更像"综合医院的大小姐",父母给我安排了许多学习内容,钢琴便是其中之一。他们找到的这个钢琴培训班,放在那个时候也是比较有规模、比较受欢迎的。因此,汇报演奏会还借用了御茶水的音乐厅,弄得相当隆重。

参加演出的学生是经过挑选的。在这个班里,有很多人来自音乐大学,或是以专业钢琴家为目标。我刚上小学一年级,开始练习钢琴至今只有三年多一些。能够被选中到这种场合演奏,我别提有多高兴了,同时也觉得十分骄傲。

要知道,一年级学生的手掌还很小,基本上弹奏不了什么曲子。而且在当时的我眼里,那些五六年级的姐姐们看起来已经相当有大人范儿,让我无比憧憬。能和她们同台演出,就已经有如在梦中。随后,我满怀着兴奋的心情,将这件事告诉了他们。妈妈也很替我开心,第二天还少有地陪我去挑选演出当天要穿的服装。

她带我来到银座的一家有历史的百货店。最后买下的,是一件梦幻般的雪白色长裙,上面绣满了花边,看着简直跟婚纱一样。头顶上别着一个蝴蝶结,装饰有几朵粉色玫瑰。

"怎么办呀,怎么办呀,我好像一个公主啊!"

看着镜子中的自己,我不由得欢呼起来。妈妈则是满面笑容,乐呵呵地夸奖我可爱。至 今我仍然隐隐记得。

妈妈举止端庄,做事有方,为人娴淑,也对我很严厉。在我小时候,她总是告诫我,要修身上进,作为女儿不给爸爸蒙羞;要注意言行,西木野家的女儿不能轻佻浮躁。在她对着我微笑的瞬间,我总会觉得妈妈好温柔。

于是,我更加觉得高兴。妈妈既漂亮又大方得体,我一直引以为豪。不过我小时候老是想,为什么自己的妈妈总是面无表情,而不是像其他人的妈妈那样不时露出笑容呢?现在回头看看,原因我是想明白了。妈妈一直在协助爸爸经营医院,经常是忙得不可开交,整个人都有点神经过敏,以至于放松不下来。而钢琴能让妈妈自然地称赞我"可爱",我实在是高兴得不得了。

而事到如今,我只觉得当时的自己是个蠢蛋。爸妈完全没有因为我钢琴弹得好而感到高兴、满意。相反,这只能证明,无论别人如何评价我的水平,他们不抱任何期待。 爸爸和妈妈根本就没把我学钢琴这事放在心上。正因为他们只把这当作是暂时玩玩就算的东西,才会对我露出那样的笑容。

那时候的我,完全没有理解这层意思,真是太蠢了。

显示全部信息

# 版权信息

本站所提供下载的PDF图书仅提供预览和简介,请支持正版图书。 更多资源请访问www.tushupdf.com